
ТЕМА: 
СЛОЖЕНИЕ И 
ВЫЧИТАНИЕ В 
ПРЕДЕЛАХ 20 
БЕЗ ПЕРЕХОДА 
ЧЕРЕЗ РАЗРЯД.
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«Я посадил 5 монет, а 
вырастет на 13 монет больше. 
Сколько монет вырастет на 
чудесном дереве?»



Посадил – 5 м. 
Вырастет - ? на 13 м. б.
5+13=18 (м.)

Ответ: 18 монет вырастет.







15         3 = 18                

17        2 = 19
 

14         2 = 12                

18        6 = 12
 

12         7 = 19                

11        2 = 13
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Какую тему мы 
повторяли на 
уроке?

Какие задания 
вы выполняли?

- Какие из них 
показались вам 
самыми 
трудными?



СПАСИБО ЗА 
УРОК!


